

科学研判 精准管控

# 汝州市全力推进大气污染防治工作

本报讯(记者魏森元)“截至7月9日,汝州市PM10浓度为106ug/m3,同比下降18ug/m3;PM2.5浓度为58ug/m3,同比下降1ug/m3;优良天数104天,同比增加7天,实现了PM10、PM2.5、优良天数‘两降一增’。”7月11日,汝州市污染防治攻坚战办副主任、平顶山市生态环境局汝州分局局长陈万幸在周空气质量分析研判会上说,进入夏季高温时段,臭氧污染是当前大气污染防治的重要因素,攻坚战将根据分析研判数据,加强协调、综合施策、精准管控,把臭氧污染因素对空气质量的影响降到最低。

为持续改善大气环境质量,该市污染防治攻坚战办进一步完善空气质量联合分析研判机制,适时提出研判建议,实施科学治污、精准治污。

根据空气质量联合分析研判结果,该攻坚战办围绕影响优良天数的臭氧污染实施重点管控,协调工信、城管、商务、公安、交通等行业主管部门及相关属地管理部门,加强对涉VOCs企业的检查监管力度,实施错峰生产;加大对露天烧烤的清理力度;加强油气回收装置核查和装卸油气时间管控,同时加大对油品质量的检查力度;加强对汽修厂检查,禁止

企业露天和敞开式汽修喷涂作业;增加重点区域、重点时段道路喷淋频次,增加空气湿度。

同时,该攻坚战办还加大对工业企业全面达标治理、扬尘治理、重污染天气管控、“三场一矿”全面达标治理、农村

人居环境全面提升、集镇人居环境全面提升等十个领域的整治力度,以小屯镇、蟒川镇、陵头镇、寄料镇、庙下镇、汝南街道等6个重点乡(镇、街道)为主战场开展大气污染防治工作,强化督查检查和问题整改。

## 打赢污染防治攻坚百日会战 强化督促落实 重返第一方阵



设置公共机构节能回收箱

7月11日,湛河区机关事务管理局和市再生资源开发有限公司的工作人员一起将“公共机构节能回收箱”送到该区行政审批服务大厅。

为积极推进公共机构废旧物品分类回收和资源综合利用工作,当日,该区机

关事务管理局将50个“公共机构节能回收箱”分发至区直机关各单位。

本报记者 姜涛 摄

## 郑县四名中小学生在航模大赛中获得大奖

本报讯(记者张鸿雨)7月11日,郑县教体局传来喜讯,在近日于省航空运动管理中心上街机场举行的2019年“体彩杯”河南省体育传统项目学校航空航天模型锦标赛暨“飞向北京”选拔赛中,郑县航模代表队(联队)获得了小学组两个全省第一名、初中组两个全省一等奖。

该联队由该县教体局青少年校外活动中心航模队和安良镇一中航模队组成。为全面推进素质教育,不断培养中小学生的创新精神和实践能力,2017年起,郑县在安良镇一中试点开设了航模课程。课程开设后,激发了学生探索科学的兴趣。安良镇一中、三立学校、八里营小学均成立了航模社团。郑县青少年校外活动中心开展了2017年全县中小学生科技大赛、2018“科技大篷车进校园”、2019年科技嘉年华——航空航天暨创客机器人进校园等活动,并开设了航模队、航模公益课堂、3D创客公益课堂等公益兴趣班。

## 翰墨书画名家公开课14日在市文化艺术中心开课

本报讯(记者卢晓兵)7月11日,市美术馆有关负责人介绍,本月14日,翰墨书画名家公开课将在市文化艺术中心开课。此次公开课的题目为中国山水画的创作及理论研究,祖籍河南濮阳,是郑州大学美术学院教授、副院长、硕士生导师,中国画研究中心主任。

上课时间:7月14日上午9:00-11:30,下午2:30-5:00;上课地点:平顶山市文化艺术中心4楼多媒体教室。欢迎广大艺术家和美术爱好者参与公开课,本次课程无须报名且不收取任何费用;参加活动的学员可以提前准备作品,与老师现场交流。



7月10日,舞钢市市场发展服务中心联合爱心企业到尹集镇石岗村为辖区群众义诊并送去爱心物品。

本报记者 杨德坤 摄

## 曙北社区来了“IT 雷锋”

曙光街街道开展结对共建志愿服务活动

本报讯(记者毛玺玺 通讯员李颖)“我家的电脑运行太慢了,还时不时死机,能不能帮忙看一下?”7月11日中午,家住新华区曙光街曙北社区19号院的居民刘军下班回家,看到小区门口来了一支大学生电脑维修队,急忙将家中的笔记本电脑搬到志愿服务点,让维修队员给“生病”电脑“把把脉”。

来自平顶山学院计算机学院计算机专业的大二学生赵志豪拿出一套专业工具,一边仔细检查刘军的电脑,一边向他讲解如何正确使用电脑:“不能重复安装杀毒软件,否则会导致误删文件;下载文件的时候,不能把文件全部下载到C盘,这样会导致电脑运行太慢……”随后,赵志豪和队员们还将专业技术带到

其他居民家中,逐一排除解决台式电脑的故障。

“仅半天时间就服务了20个住户,维修了30余台电脑。”活动结束后,赵志豪和队员们纷纷表示“累并快乐着”,今后还要参加这样的暑期实践锻炼。

此次活动由该社区曙光街街道联合平顶山学院,以暑期社会实践为契机,组织26名来自计算机学院(软件学院)一、二年级的大学生走进社区,为居民提供家电维修等多样化服务。

“这次活动是社区党建引领基层治理的一次有力探索,不仅丰富了治理体系,也为社区开展社会化服务提供了助力。今后,我们将与平顶山学院和河南城建学院密切沟通,形成长效机制,经

常性开展结对共建志愿服务活动,有效补充基层社区人员不足的问题。”曙北社区党委书记刘思圆说,“大学生的到来给我们带来很多惊喜,不仅协助我们做好入户走访、环境卫生、矛盾化解等基层工作,还帮我们开发了社区常住居民电子管理系统,以后电子化更新台账更方便了。”

今年4月份以来,该区曙光街街道在区委宣传部、区文明办等部门的指导下,充分统筹整合区域各类资源,与河南城建学院、平顶山学院等高校积极对接,探索建立结对共建的长效合作机制,为高校学生参加公益实践提供基地的同时,也进一步提升社区为民服务水平,丰富了社区治理体系。

## 认真做好每一件事

(上接第一版)每每想起,成就便油然而生。

2018年2月,我调任卫东区光华路街道党工委书记。面积10多亩的八矿广场是辖区最热闹的场所,也是脏乱差的地方。白天,商户在广场上设摊经营,叫卖声此起彼伏;晚上,夜市烧烤摊点一个挨一个,叫卖声不断。广场上污水横流,

垃圾遍地,喝酒斗殴现象频发,辖区居民反映强烈,八矿广场也被市公安局确定为治安乱点。

为彻底扭转这一局面,我牵头制定了堵疏结合的整治方案。首先,新建光华美食一条街,多次召集商户座谈,引导进店经营,还广场于民。然后,我们邀请专业公司进行高标准规划设计,并多次

到平煤神马集团八矿沟通协调,采取共建、联合改造模式,投入300多万元,重新铺设广场路面,安装健身器材,建成了公厕、休闲回廊、树凳、党建墙,并进行了高标准绿化,将八矿广场打造成党群综合文化活动广场。现在,广场上每天人头攒动,成为附近居民休闲健身娱乐的好去处。

世界上就怕“认真”二字,我将不忘初心,把“认真”二字刻在行动中、坚持下去。(卫东区光华路街道党工委书记 周根生)

清理干净。”

为了学好养蜂技术,王景民每天窝在家里与蜜蜂为伍,观察他们的生活习性,虚心向身边的养蜂人学习。

养蜂的辛苦换来的是甜蜜的幸福。“城里人就爱吃这土蜂蜜,一早就打电话预订蜂蜜,供不应求。”王景民笑着说,由于他家的蜂蜜品质纯正,常常还没有取蜜就有人打电话订购。

“现在我已经掌握了养蜂的技术,计划明年扩大养蜂规模,让产量和质量上一个新台阶,把日子过得更好。”谈起未来,王景民信心满满、干劲十足。

(本报记者 闫焱祺)

## 贫困户养蜂,“甜蜜事业”酿出致富希望

7月9日,石龙区龙河街道捞饭店村贫困户王景民望着收获的50余斤蜂蜜,脸上洋溢着喜悦的笑容:“多亏了党的好政策,我才有信心发展好养蜂事业。”

今年44岁的王景民家里只有他和年仅8岁的女儿。几年前妻子的离世带给他巨大的打击,雪上加霜的是2015年他因患肺结核致左肺大面积切除,去年又因车祸导致左腿骨折,到现在左臂还不能用力。接二连三的不幸几乎让他丧失了对生活的信心。

这一切随着扶贫工作队到来悄然发生着变化。该区检察院和捞饭店村结

成“帮扶对子”,驻村第一书记陆保杰和驻村工作队成了王景民家中的常客,通过落实农村低保、“六改一增”等10余项政策,王景民昔日破败的家又焕发出了生机。

想真正脱贫致富,需要产业的支撑。2018年,通过驻村工作队的引导,王景民对养蜂产生了兴趣。于是,扶贫工作队通过协调将王景民送到宝丰、鲁山等地的养蜂基地进行培训,又在他开始养蜂之后聘请专家上门指导,还帮助他申请到4000余元扶持资金,用于购买蜂箱、分离机等用具。王景民的12箱蜜蜂养了起

来,虽说受天气等不利因素的影响,蜂蜜产量没有达到预期值,但王景民仍然很乐观:“哪能一口吃个胖子,现在这100多斤蜂蜜预计收入都有4500多元了,以后肯定会越来越好的。”

“养蜂要像养孩子一样细致认真,这样才会有回报。”王景民说,保持蜂箱卫生是防止蜜蜂病害、保证蜂蜜品质的重要条件,但蜜蜂有自己的脾气,不能在它们采蜜时清理卫生,否则不但会影响采蜜的效率和数量,甚至还可能让它们成群飞走。“为了保证蜂箱卫生,我每天很早就起床,赶在蜜蜂采蜜前就把蜂箱

温馨提示

今日天气

白天到夜里多云转阴天,部分地区有阵雨或雷阵雨,偏南风2-3级,最高气温29℃,最低气温21℃

## 我市生源地信用助学贷款15日启动

本、专科学生每人每年最高可贷8000元  
集中办理时间截至9月20日

本报讯(记者孙鹏飞)为让我市大学新生不因家庭经济困难而无法入学,市教体局学生资助中心7月11日发布消息,今年我市生源地信用助学贷款办理工作将于7月15日启动。大学新生接到大学录取通知书后,如家庭经济困难,可到所在地学生资助中心申请助学贷款,本、专科学生每人每年最高可贷8000元,学生在校期间利息由财政全额贴息。

生源地信用助学贷款资助对象是已被普通高校、科研院所、党校、行政学院、会计学院等培养单位正式录取的我省家庭经济困难的全日制普通本、专科生(含第二学士学位学生),研究生和预科生。符合条件的学生可向户籍所在地学生资助中心申请办理。申请人在申请材料提交完成后,资助中心将参照高中家庭经济困难学生资格认定办法来认定助学贷款资格,严禁将非家庭经济困难学生纳

入资助范围。按学费、住宿费实际金额总和确定,全日制普通本、专科学生每人每年最高可贷款金额不超过8000元,全日制研究生每人每年贷款金额不超过12000元。为加大对建档立卡学生的帮扶力度,建档立卡学生可以按照最高金额贷款。助学贷款资金拨付及还款采用“支付宝”方式办理,贷款学生在校期间的利息由财政全额贴息,毕业后利息由个人负担,从毕业后3年开始归还本金,贷款期限最长不超过20年。

今年生源地信用助学贷款集中办理时间截至9月20日。学生和监护人可以拨打我市及各县(市、区)学生资助中心电话进行咨询:市教体局 体育局 3738199、舞钢 3303188、宝丰 6130008、郏县 5186123、鲁山 5966616、叶县 3318616、新华区 2575988、卫东区 7267255、湛河区 7658032、石龙区 7063985、新城区 2224939。

## 我市高中统招批次录取将于20日前后进行

本报讯(记者孙鹏飞)“目前市教体局从未发布过任何有关分数线信息,在考生和家长中流传的所谓的高中分数线均是虚假信息。”7月11日,市教体局有关负责人说,我市中招成绩自7月9日开始查询以后,网络上和一些家长的微信朋友圈传出多个版本的“市一中、市一高等高中录取分数线以及高中建档线”等信息,误导学生和家

长,各招生学校严格按照招生计划和学生报考志愿,实行网上统一录取。根据省教育厅安排,省提前批三个批次进行录取,录取时间分别是7月12日、7月14日、7月17日。随后进行市提前批次的录取。省、市提前批录取结束后,我市各高中将进入到集中录取阶段,时间在7月20日前后。统招批次分为统招第一批次、统招第二批次、统招第三批次以及征集志愿批次。各类提前批次录取结束后,我市方可进行统招录取分数线的划定。

提高防范意识 做好出行准备

## 我市发布暑期旅游消费警示

本报讯(记者孙聪利)暑假到来,旅游市场迎来旺季。为保障广大游客的合法权益,市文化广电和旅游局结合近年来暑期旅游投诉的多发问题,发布暑期旅游消费警示,提醒广大游客外出旅游时提高安全防范意识,做好出行前的准备工作,文明出游、理性消费、安全度假。

参团首先看资质,选择正规旅行社。外出旅游一定要选择有资质的旅行社报名,还要查看旅游车辆是否具有合法资质,选择出境旅游的还应确认旅行社是否具有出境旅游资质。要警惕个人或组织以“微信公众”“朋友圈”“网络论坛”“户外活动”等方式从事旅游业务,此类个人或组织不具备旅行社主体资格,游客权益受损后难以维权。

贪图便宜有风险,旅游陷阱要警惕。旅游者选择旅行社产品和

线路一定要选择质价相符的产品,警惕“低价团”“免费团”,防止陷入“低价”陷阱,旅游购物要理性、谨慎,保留好小票或收据。

注意水上游览项目的安全。水上项目是夏季游玩的最大热点,游客要根据身体状况、天气情况选择适宜的水上项目。未成年游客要在监护人的监护下参加项目。

该局还提醒广大游客,夏季出游要做好防暑、防雷、防雨准备,雷雨天气不要前往山岳型、峡谷型、涉水型旅游景区景点。旅途中发现服务质量问题,应及时与组团社联系,通过协商积极处理,不宜有过激行为。如不能解决,应保留好相关证据,待安全返程后在投诉时效内(合同结束后90天内)反映投诉。市文化广电和旅游局投诉电话:0375-2884444、0375-2882560。

## 平顶山市开源路幼儿园

### 招录优秀幼儿教师

作为省级示范幼儿园,我园为了储备人才,打造优秀教师团队,经主管单位市交通运输局批准,现面向社会公开招录幼儿教师五名。一年试用期满考核合格办理转正手续。

联系电话:7091035、7051635  
详情请关注公众号及网站。

微信公众号:平顶山市开源路幼儿园 网址:http://www.kylycy.cn/



## 寻亲启事

2018年6月10日,汝州市大峪镇大峪村村民颜珍、高晓廷在大峪村东湾组与红山庙之间的路边捡

到一男婴,现为该男婴寻找亲生父母(或监护人),望该男婴亲生父母(或监护人)自公告之日起60日内与我联系,联系电话:13503410731  
2019年7月12日

## 注销公告

平顶山航帆房地产开发有限公司(统一社会信用代码91410400054735125Y)向公司登记

机关申请注销登记,请债权债务人于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告

平顶山航帆房地产开发有限公司  
2019年7月12日

